GAU N INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Fabricante de articulos para animales
\\ y de compaiiia y granja

10360 - GALLINERO - 1,5X1,8 Mt.

10361 - KIT DESPLAZAMIENTO PARA GALLINERO - 1,5X1,8 Mt.

10340 - GALLINERO MOVIL - 1,5X1,8 Mt.

8-9
N =0 8 oS



D x1

C x1

B x1

A X1

[ x1

F x1 G xl1 H x2

E x1

N

M x3

L x2

K x2

J x6

R x1

Q x4

O x2
X P x9

1882 mm

N x2
1864 mm

A2 x1

V X1

U x3

Tx2

S x4

Al x1

1

7 X

Y x1

W x1



=

% v

" N

DIN 933 M8x40 DIN 933 M8x15 DIN 933 M8x30 DIN 603 M8x30 DIN 603 M8x45
x12 x2 x15 x30 x20

—

=

' N—

DIN 933 M6x30 DIN 7985 M5x10 DIN 7985 M5x30 TORX @6x40 DIN 933 M4x35
x8 x18 xé x16 X1

© (@) @) .
= ‘= = &2 "/
DIN 985 M8 DIN 934 M8 DIN 934 M6 DIN 934 M5 DIN 125 M8 DIN 125 Mé
autoblock x14 x37 x26 x6 x65 x26
i
DIN M5 B2 xé DIN 9021 M5  Tornillo autorroscante 4,2x32
x6 x18 x6

Torx Tx40



PASO 1

1 DIN 603 M8x45 (x6) ﬁ)
2 DIN 125 M8 (x6)
3 DIN 934 M8 (x6)

/
DIN 7985 M5x30 (x8) |

DIN 125 (x8)
DIN 934 (x8)

1 DIN 603 M8x45 (x4) TT
2 DIN 125 M8 (x4)
3 DIN 934 M8 (x6)




PASO 3

Torx @6x40 (x16)

o |

0
12)
12)

(X
(

8
8
8

1 DIN 933 M8X6
2DIN 125 M
3 DIN 934 M8 (x

PASO 4







PASO 7

DIN 933 M6x30 (x8) ﬁ
DIN 125 Mé (x8)
DIN 934 M6 (X8)

DIN 603 M8x30 (x8)
DIN 125 M8 (x8)
DIN 934 M8 (x8)

PASO 8

DIN 603 M8x30 (x4) CE
DIN 125 M8 (x4)
DIN 934 M8 (x4)




PASO 9

DIN 603 M8x30 )(x2) Cﬁ

DIN 125 M8 (x2
DIN 934 M8 (x2)

DIN 933 M8x15 (x2)
DIN 125 M8 (x2)

DIN 934 M8 (x2)

o 7

DIN 125 M8 (x2
DIN 934 M8 (x2)

DIN 603 M8x30




PASO 10 DIN 7985 M5x10 (x8) ©

DIN 9021 M5 (x8)
DIN 934 M5 (x8)

DIN 603 M8x50 (x4)
DIN 125 M8 (x4)
DIN 985 M8 (x4)

DIN 603 M8x30 (x4) ﬁ
DIN 125 M8 (x4)
DIN 985 M8 (x4

3

DIN 603 M8x50 (x4) ﬂ)
DIN 125 M8 (x4)
DIN 985 M8 (x4)



PASO 11

if

—
<
<
=
o ——
I I
AXX
M )
«\\\x\\\\.\\\\\\. \\\\\\4\~\\\\\/a %54
Y/,
&%) 000 NN ™M
UK 1,0,
0, LI« N—O~

o ——
NG
INXER N
\\\\\\\\\/\\\ \\\\\\ = \\\\\.\ S e e ——
N N N
W s
s %
oy &= 7 —
)]
NG
4y
)/, \\\\\\\/\\\\\\\ A\
R
NN/ o,
)

PASO 12



PASO 13

(x2)

DIN 933 M8x30 ﬁ

DIN 934 M8




PASO 14

=

PASO 15

DIN 933 M6x30 (x2) ﬁ
DIN 125 Mé (x2)
DIN 934 Mé (x2)

AUTORROSCANTE 4.2 x 32 (x4) ﬁ



1601
2069

96v1

1 | —
3224

U

S—f—————Lg—




KIT DESPLAZAMIENTO

@ ci“
<S>

E x1

—

F x2 G x2 H x2 DIN 603 M8x60 DIN 603 M8x120
x4 x4
g ﬁ =
DIN 933 M8x50 DIN 933 M8x80 DIN 933 M6x30 DIN 985 M8 DIN 9021 Mé
X2 X2 x4 X2 x4
DIN 934 M6 DIN 125 Mé DIN 125 M8 DIN 934 M8
x4 X4 x14



PASO 1

DIN 603 M8x120
DIN 125 M8 (x4)

DIN 934 M8 (x4)

DIN 603 M8x40
DIN 125 M8 (x4)

DIN 934 M8 (x4)




PASO 2

N
=
8
X
0 0

S 313

IAv_.lA\ O~ O~

oS ZZ

QvMIV.A\lv.A\ [aYa)

~O O O

===

MO

OANM

O~ — O~

zzZ

[aYaYal

I

DIN 933 M8 x50 (x2)
DIN 2021 M8 (x2)
DIN 985 M8 (x2)




L6V

3697

e B\
0, ON7, 7,7 )N\
Ny D
NI
0 _\\\\\\

N
“
Y

7
7
%
7




